



В Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил охраны труда и гибели рабочего Абдулинского элеватора



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту несчастного случая на ООО «КМЭЗ-Элеватор Абдулино» по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, около 3.30 часов 4 февраля 2018 года в ходе выполнения работ по обработке зерна в помещении ООО «КМЭЗ – Элеватор Абдулино» по улице Советская города Абдулино произошел несчастный случай. В результате 50-летняя аппаратчик получила травмы не совместимые с жизнью, от которых она скончалась на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В настоящее время по уголовному делу выполняется комплекс следственных действий и мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, в том числе лиц, допустивших нарушения правил охраны труда и техники безопасности при производстве работ. Расследование уголовного дела продолжается.

Требования статьи 143 Уголовного кодекса РФ предназначены, в первую очередь, для защиты предусмотренного ч. 3 ст. 37 Конституции РФ права человека на труд в условиях, отвечающих требованиям безопасности и гигиены. Создание безопасных условий труда способно не только сохранить жизнь и здоровье работника, но и предоставляет ему возможность эффективно выполнять свои трудовые функции, что особенно важно для каждого работодателя.

Однако работодателями не всегда выполняются требования законодательства по созданию безопасных условий труда на рабочих местах, не осуществляются мероприятия по предотвращению и сокращению несчастных случаев на производстве.

08 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1201285/folder/1048783>